

Ой, милый, это ты? Ты так рано вернулся, я тут немножко занята, у меня гости, в спальне ждут, сходи пока в магазин, купи что-то на ужин, а то мне некогда было готовить. А я пока свои дела закончу.

Я не голая, с чего ты взял? Я в халатике. Ничего он на ночнушку не похож, дурачок, а тебе тоже он нравится, да? Он всем нравится, особенно распахнутый. Да это я образно. Не придумывай, что и писю даже видно, ну совсем немножко просвечивается, в девушке должна же быть загадка, ты ведь хочешь, чтоб я красиво одевалась? Да и вообще, в человеке главное что внутри, ну или под халатиком. Не хочу я белье под халатом носить, я люблю свободу.

Какие засосы, выдумщик? У нас там бурный диалог, вот и растрепалась немножко ???? Какой запах секса, что ты всё время выдумываешь, мы просто разговариваем и вообще, ты пришел и даже не поцеловал меня, ты меня любишь? Обними меня, поцелуй. Ну конечно я там мокрая, ты же знаешь как я быстро завожусь. Ну всё, перестань там лазить, не заводи меня, поцелуй разочек и беги в магазин. Поцелуй, а не полижи, ну всё, хватит, у меня гости скучают, сейчас забудут на чем остановились и придется заново начинать. Иди давай скорей.

Дорогой, я в спальне! В душе Игорь моется, Олежек уже ушел, сейчас и Игорек ополоснется и пойдет, бедняжка даже не поговорил толком со мной, пока я с Олегом общалась. А я тут под одеялком тебя жду, вся твоя, хочу чтоб всю меня расцеловал поскорее. Мне так хорошо, полижи мне, попозже всунешь, дай отдохнуть. Да ничего мы не трахались, вечно фантазируешь, я только тебе принадлежу. Ну ты мне сказал, что халатик слишком привлекательный, поэтому я его сняла и чтоб не дразнить голенькой мужиков, спряталась под одеялко, я же умничка у тебя. Какие трусы ты нашел? Ой это Игорь забыл видимо, когда в душ собирался, дай сюда, пойду ему отнесу. Котик, ни куда не уходи только, я скоро. Да он же видел меня голой, чего уже стесняться, да и сам он то тоже голый, мы в равных условиях. Ой ну снова ты переживаешь, ревнивый зайчонок мой, я на секундочку к нему заскочу и назад к тебе. Ну хорошо, надену халатик, вредина, ни какой свободы не даешь.

Чего долго ходила? Какие три часа? Пол часа от силы. Ой халатик где-то забыла. Ну в начале меня Игорь попросил найти ему шампунь, я немножко поискала, а он в итоге взял и замазал им мне всё лицо, пришлось тоже ополоснуться. Потом пока спину мне мыл, то всю попу шампунем заляпал, совсем криворукий. Потом я его проводила до лифта, а там соседка Димку встретила, перекинулись парой слов, позвал чайку попить на пять минут, такой вкусный чай. Где же я халатик забыла, в душе или у соседа?.. Да Димка не такой, он порядочный парень, он и не заметил наверное, что я голенькая хожу, ему вообще не до этого было. Милый, ты меня замучил своими вопросами. Моя писечка только тебе принадлежит, целуй её скорее, вот так, буду сидеть на твоём лице, чтоб ты знал как я тебя люблю. Мне так хорошо с тобой, только мне ещё собираться надо. Да хотела к Димке ещё заглянуть, обещал меня новыми сортами чая угостить, заинтриговал блин, да и халатик поищу заодно. Котик вылижи мне хорошенько писю, чтоб чистенькая была, чтоб перед соседом было не стыдно. Сам ты рабочий станочек, а я принцесса. Ну он же уже видел меня голенькой, пусть думает, что я нудистка, какой смысл теперь прятаться? Ну я же за халатиком иду, не волнуйся зайчонок, там надену и буду в халатике. Я скоро.

Что уже утро? Ой так быстро время пролетело. Представляешь, я пришла, а у него там друзья

собрались, а тут я вся такая красивая и халатик найти не могу, причем у каждого искала как следует пока отдали. Скажи он классный, я в нем секси да? Тебе нравится? Чем занимались? Да ничем таким, они пили ликёр, меня угостили. В карты играли, но я быстро проиграла и опять осталась без халатика. Ну не умею я играть в карты. Потом как утешительный приз, они предложили мне сделать массаж. Ты же знаешь как я люблю массаж? Так до утра и делали. Нет ну не все вместе, когда как, когда по двое, когда по одному. Измазали меня всю кремом, кажется он с меня прямо вытекает. Котик и я соскучилась, что ты там всё проверяешь, лизунчик ты мой, я так устала, отнеси меня в ванную, хочу чтоб ты меня помыл, а потом положил в кровать и нежно целовал мои ножки, как ты любишь. Немножко вздремну, хочу проснуться от твоих ласок.

Который час? Я что пол дня проспала? Мне же собираться надо, накраситься, скоро Игорь с Олегом зайдут, где мой халатик? Мы с ними вчера не договорили, будем в спальне говорить, ты только не мешай нам, ладно? И не подслушивай, через пару часиков освобожусь. Так где же халатик? А и правда, зачем он мне, лучше сразу под одеялко спрячемся. Ну конечно голенькой, как вчера. Ну я быстренько выйду, встречу их, они даже не успеют меня рассмотреть. Ну котик, не ревнуй, ладно, надену халатик.

Милый ты тут, на кухне сидишь? Пришла водички попить. Ой, опять халатик забыла, совсем голова не тем забита???? Я же его сняла, чтоб мальчишек не дразнить и под одеялко, как вчера спряталась. Да ничего они мне не скажут, они же тоже голенькие. Да я их сама попросила, чтоб меня не смущали. То я их тоже под одеялко спрятала, так и лежим вместе, болтаем, прячемся. Что ты слышал? Да то соседи наверное трахаются, вот же везет кому-то. Что у меня по ногам течет? А да это мое наверное. Ну а ты как хотел, чтоб я лежала с голыми мужиками и не потекла, природа у меня такая. И ничего губки не опухшие, ничего не красные, тебе показалось и вообще меня заждались уже наверное, так что у тебя совсем мало времени осталось, а ты его на придирки тратишь. Хватит там рассматривать, целуй мне пизду или я убежала? Мм вот так, язычком, раздвинь губки, да, ещё, ну всё, хватит, мне пора, веди себя тут хорошо и не дрочи без меня.

Ничего себе, уже ночь на дворе, ну и заболтались мы. Где сперма? Ой и правда, котик я не хотела, так случайно вышло, просто ребята, когда голенькие рядом лежат, вечно на меня капельки попадают. Дай мне салфетку я всё вытру. Да нормально я вытерла, где там что осталось? Ну сам возьми вытри. Что и пися тоже? Ну я не виновата, что и туда прилетело, вытирай раз видишь. Хорошо вытер? Если хорошо, то поцелуй туда. Ага, значит плохо вытер. Нет там внутри спермы, то просто затекло немножко. Не ковыряйся, а протирай нормально. А теперь целуй если любишь меня, ты же меня любишь? С язычком целуй. Ты у меня самый лучший. Ладно, пойду провожу гостей и я вся твоя. Да не прилетит больше, я их попрошу аккуратно своими членами прижиматься. Ну не могу же я запрещать голым мужчинам возбуждаться рядом с собой, я же у тебя красивая, вот им и хочется. А может и сама бы им помогла, ну подрочить например, что тут такого? Дрочить это же не измена? Я просто предположила, нет так нет, не волнуйся???? Котик, ребята уже так наговорились за сегодня, что уже вряд ли захотят дальше лежать под одеялком и разговаривать, так что можешь быть спокоен, прижиматься больше не будут.

Котик ну что, иди ко мне, сделай мне хорошо. Вот так, ммм. Ой, кто-то написал, дай гляну. А это Димка, сейчас наберу его. Котик ну ты лижи пока, а я с ним поговорю.

Алло. Привет. Нормально. А ты как думаешь? Не волнуйся за это. Не догадался. Конечно

хочу. Нет не натерла. Сейчас? Ну не знаю. Смотря что ты мне предложишь. Аха, извращенец, надо подумать. Конечно хочу. Конечно буду. Мне одеваться долго. Думаю смогу. Я хорошо попрошу. Он мне не откажет. Я лучше знаю, он у меня лапочка&#8230; Да котик? Ты меня любишь? Отпустишь меня к Димке на пол часика? Ну зай, ну пожалуйста, мы просто посидим поьем чай. Спасибо котик&#8230; Ну что, ты слышал, я сейчас приду, а ты ещё не помылся. Ну это слишком. Не буду я такое его спрашивать. Он мне не откажет, но я не буду. Да? Ммм, заинтриговал. Хорошо, спрошу&#8230; Котик, а можно я у Димки переночую, чтоб тебя не будить, а ты ложись отдыхай пока, ладно? Мы ничего такого делать не будем. Честно, к нему снова друзья придут, мы просто положим под одеялком и уснем. Ты же знаешь как я люблю болтать под одеялком? Ну конечно голыми, кто же спать одетый ложится. А я руками дырочки прикрою и пусть тыкаются, ничего у них не получится. Ну зай, ну не вредничай. Да не забрызгают они меня. Я салфеткой протру, а ты меня потом помоешь. Шучу котик, мы просто пообщаемся и всё, честно-честно. Спасибо любимый&#8230; Вот видишь, он меня отпустил на ночь. Ой всё тебе надо знать. Лижет. Да мне лижет. Ты мне другое обещал, полизать мне и дома могут. Ага, как ты угадал. Не умничай, а то не приду, То то же. Только давай сегодня без карт и ты простынь поменял после вчерашнего? Ну тогда скоро буду&#8230;

Дорогой, я уже на взводе, перестань, давай копи силы, а я пока к Димке поболтаю им, в смысле с ними. Вернусь и будешь лизать сколько захочешь, ну или пока меня ещё кто-то не украдет, ты же знаешь сколько у меня друзей, я же у тебя такая общительная ????

Привет, любимый, нет сил даже помыться, отнеси меня в спальню. Нормально полежали вчера, давно так классно не общалась ни с кем, каждый день бы так. Ох да, немножко забрызгали меня, не смотри так, не вынуждай меня оправдываться. Ну да, порастягивали там мне всё своими хуями, прости, я не смогла дырочки убереечь, но я не виновата. Я честно пыталась, закрывала их руками, просто так получилось. Ты не будешь обижаться? Тебе придется теперь там всё хорошенько мне вылизать, ты же сам виноват, что отпустил голую жену к голым мужикам. Ты ведь мне обещал лизать целый день, так что давай теперь без отговорок. Я им говорила, что ты мне не разрешаешь с ними трахаться, а они ржут и тычут в меня своими членами, ну пришлось помогать им, чтоб быстрее отстали. Не волнуйся, в дырочки они мне почти не кончали, ну может в конце немножко, с последних сил, а до этого я всё старалась проглотить. Котик, они не долго меня мучали, не переживай, я всего пару раз кончила и всё, а больше просто исполняла их пожелания. Я их наругала и Димке сказала, что если они будут безобразничать, то больше с ночевкой не приду, но пообещали, что больше так не будут, так что всё в порядке, в следующий раз будем просто лежать под одеялком и в дырочки сказали тыкать не станут. Кстати следующий раз мы планировали на сегодня, ты же не будешь против? Ты же не обиделся, что так вышло? Вот и проверю, сдержат они свое слово или нет. Специально раком встану и буду себя ласкать пальчиками, посмотрим как они от такого устоят. Тебе такой план не нравится? Ну не сердись, я просто предложила, тогда просто заберусь под одеялко и буду их там голенькая ждать, как вчера, ну чтоб лежать и просто разговаривать, ладно? Ну где твой язычок, у меня там всё горит, только медленно лижи, а то пися ещё болит.

Автор: Gromoverjets